

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文/文 丁友明/图)“没啥能做的,希望存了多年的压岁钱能助抢险救援微薄之力。”昨日下午,16岁的郑州中学生王晨赫,拿着积攒的5000元压岁钱来到河南省慈善总会临时办公点。



7月22日晚,苏州市河南商会捐赠的7卡车90吨矿泉水等物资运抵郑州,并分发至各个医院

涓涓细流汇成大爱

80万人次捐款 14.13亿元力挺河南

一位新加坡的华人企业家兑换人民币,跑了3趟,捐赠200万元;一位身在外地、祖籍河南的87岁老人一定要捐赠5000元;一位退伍老兵捐赠1万元,说感谢祖国的培养……涓涓爱心细流汇成人间大爱。截至7月22日16时,共有80万人次捐赠现金14.13亿元。昨日上午,在河南省慈善总会临时租用的郑州某宾馆会议室里,工作人员电话不停,都在忙碌记录着一笔笔爱心捐款。

据介绍,7月21日,河南省慈善总会紧急启动“防汛抗洪 驰援河南”慈善项目,

对外发布捐赠账号,一时间,来自中国慈善联合会、中华慈善总会,陕西、湖北、湖南、浙江、广东、上海、江西、深圳、珠海、无锡等省市的慈善总会纷纷致电询问需要哪些帮助,阿里巴巴等省外企业及时伸出援手。

令人动容的事情还有很多,辽宁方大实业集团为了在21日晚进行即时捐赠,在银行大额支付系统关闭的情况下,为了确保1亿元资金能在当晚顺利到达河南,他们分了100笔每笔100万元进行银行转账。该企业还有1亿元的捐赠物资,正在运往郑州。

目前,捐赠资金额度较大的企业有:辽宁方大集团实业有限公司捐赠资金2亿元款物、阿里巴巴公益基金会捐赠资金1.5亿元、富士康工业互联网股份有限公司捐赠资金1亿元、上海寻梦信息技术有限公司捐赠资金1亿元、中国石化销售股份有限公司河南石油分公司捐赠资金5000万元、OPPO广东移动通信有限公司捐赠资金5000万元、维沃移动通信有限公司捐赠资金5000万元、江苏沙钢公益基金会捐赠资金5000万元、国家电网公益基金会捐赠资金5000万元等。

■爱心郑在汇聚

以岭药业捐赠1000万元物资

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 张志娟)洪水无情人有情。7月22日,以岭药业通过中国红十字基金会“莲花呼吸健康公益行”

项目,向河南省红十字会捐赠价值1000万元的个人防护及消杀物资。该批物资将定向捐赠给参与抗洪救灾的一线人员及受灾民众使用。

康利达集团捐赠500万元

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)7月21日,康利达集团向郑州慈善总会捐赠

500万元,支援防汛救灾和灾后重建,并积极采购物资帮助更多受灾群体。

百胜中国旗下多品牌伸援手

肯德基、必胜客成为爱心驿站 小肥羊紧急捐赠救灾食品

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)驰援河南,刻不容缓!百胜中国密切关注河南省的灾情,第一时间组织河南分公司开展灾情防御及员工救助工作,当地肯德基和必胜客餐厅更是成为市民的爱心驿站。得知郑州局部

地区因暴雨停电、交通瘫痪,部分市民无法解决餐食问题,7月21日,百胜中国旗下小肥羊品牌紧急向中国红十字基金会捐赠价值100万元的小肥羊自煮小暖锅,帮助受灾群众解决燃眉之急。

达能中国捐赠150万元物资

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)连日来,河南遭遇极端强降雨和特大水灾,灾情牵动着全国人民的心。达能中国紧急联系多方部门,通过慈善机构第一时间捐赠6000箱依云天然矿泉

水、2000箱脉动维生素饮料,以及200箱爱他美和诺优能蕴荟婴幼儿配方奶粉。达能中国首批捐赠物资累计150万人民币。公司将持续关注灾情进展,希望尽一份绵薄之力驰援河南。

320万支付宝网友献爱心

36小时为河南捐款1亿元

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)支付宝“爱心捐赠”平台数据显示,截至7月22日13时12分,已有超过320万人(次)在“驰援河南暴雨灾情”专区,向中国扶贫基金会、河南省慈善总会、爱德基金会等多家公益机构的援助项目捐款,36小时善款总额超1亿元,刷新了支付宝平台上的爱心捐赠纪录。

21日凌晨1时许,支付宝“爱心捐赠”平台紧急上线“驰援河南暴雨灾情”专区。该筹款上线支付宝仅

10小时,网友捐款总额就超过1000万元,24小时就超过7000万元。“这样的筹款速度,在历次重大自然灾害的公益筹款中都是史无前例的。”支付宝“爱心捐赠”平台负责人表示。

36小时,超320万人次,1亿元……支援河南的线上捐款总额和参与人数都双双创下了支付宝平台的新纪录。

“胡辣汤挺住,热干面来了!麻辣火锅也来了……”“尽一己微薄之力”“加油!胡辣汤,瓦罐汤

等你”……在留言区,全国各地的网友为河南受灾地区打气。

中国扶贫基金会秘书长刘文奎表示,请全国网友放心,基金会正在一刻不停地把大家的善款转化成物资和救援力量送往最需要的地方,每一步进展都在手机上公开向大家汇报。

这样的爱心不只在支付宝平台,截至22日13时,腾讯公益平台“河南灾情公益捐助”募集了超过9300万善款,捐款人次超过160万。